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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS DA 
CÂMARA MUNICIPAL PORTO FRANCO-MA, NO SEGUNDO PERIODO DE 
2025, NÃ LEGISL.ÃTURÃ QUE SE INICIÁ EM 01.01.2025 E ENCERRÃ 
EM 31.12.2028. 

AOS QUATRO DIAS, DO MÊS DE AGOSTO, DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO, ÀS 19:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PORTO FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, DEU INÍCIO A SESSÃO 
SOLENE DE ABERTURA DO 2° PERIODO DE 2025, PRESENTES OS 
SEGUINTES VEREADORES:JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, 
PRESIDENTE, ROGERIO GOMES ARAÚJO, VICE-PRESIDENTE, 
GLE!SON RODP..!GUES DA SILVA, 1° SECRETARIO, HERM!N!O 
TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 2º SECRETÁRIO. E OS DEMAIS 
VEREADORES: DURVAL FEITOSA BARROS, FRANCISCO FARIAS 
LOPES, IVANA BRITO DE ABREU, MARIA ARLENE BARROS, JOÃO DE 

1� AGUIAR NETO. AUSENTES OS VEREADORES EDIDÁCIO LOPES DE 
OLIVEIRA E KALILPY CANDIDO. HAVENDO NÚMERO LEGAL DE 
VEREADORES (09), O SR. PRESIDENTE ABRIU OS TRABALHOS E 
SOLICITOU AO VEREADOR GLEISSON PARA FAZER A LEITURA DO 
SALMO BIBLICO. USARAM A TRIBUNA OS VEREADORES: CAFINFIM
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JOAOZINHO, DURVAL NETO, MARIA ARLENE, IVANA BRITO, 
GLEISSON RODRIGUES, HERMINIO E, ROGÉRIO. FALARAM DE SEUS 
TRABALHOS DE ASSISTÊNCIA AO POVO DURANTE O RECESSO, SE 
COLOCARAM À DISPOSIÇÃO DE TODOS PARA CONTINUAREM O 
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FIZEREM AGRADECIMENTOS E ELOGIOS AO PRESIDENTE DA 
CÂMARA, POR CONDUZIR OS TRABALHOS DESTA CASA COM 
SERIEDADE, TRANSPARENCIA E DEDICAÇÃO. O VEREADOR NETO 
DEIXOU SEUS .A.GRADECIMENTOS .A.O PREFEITO E VICE PREFEITO 
PELO TRABALHO DIÁRIO E RESPONSÁVEL PARA O PROGRESSO DO 
MUNICÍPIO. FALOU SOBRE OS SORTEIOS DAS CASAS POPULARES, 
QUE FOI APRECIADO POR TODOS OS BENEFICIADOS. AINDA 
INFORMARAM QUE A CARRETA DA MULHER, ESTARÁ NESTE 
MUNICIPIO, NO DIA SEIS DE AGOSTO, FAZENDO DIVERSOS EXAMES 
PARA AS MULHERES. ENTÃO O SR. PRESIDENTE PASSOU A 
PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS PARA O VICE PRESIDENTE ROGÉRIO, 
E USOU A TRIBUNA. CUMPRIMENTOU A TODOS NOMINALMENTE
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CUMPRIMENTOU AOS FUNCIONARIOS E AO PRESENTES NA GALERIA 
EM NOME DE SEU FILHO, VITOR. E ESCLARECEU O TRABALHO DO 
PRESIDENTE, DIANTE DA GESTÃO >-"'-...J...L.Q CÂMARA. FALOU DA 

+ 1 
� 



-
�

r Â U A ft A UI I .. IU"'ln A 1 
"""""""" lffJl-,l\..lr-1-U.. 

DE PORTO FRANCO-MA 
l'LtNAKIU U::>tA:> I.JUN',.,ALVt::> UA ::>ILVA 

HARMONIA DOS TRABALHOS DA CÂMARA, QUE TEM SIDO VITAL
PARA O SUCESSO DO PARLAMENTO. DEIXOU SUA GRATIDÃO AOS
SENHORES VEREADORES, AOS FUNCIONARIOS E AO POVO DESTE 
MUNICIPIO, QUE ACREDITAM E APOIAM ESSA CÂMARA MUNICIPAL.

E FINALIZOU AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. E NÃO
HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, O SR, PRESIDENTE, 

AUTORIZOU A SRA IVONETE DA SILVA PRADO MACEDO, ASSESSORA 
DOS TRABALHOS, PARA FAZER A LAVRATURA DA ATA, QUE DEPOIS 
DE LIDA E APROVADA SERA ASSINADA PELA MESA DIRETORA, 
DEMAIS VEREADORES. 
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